

ВО ВСЕМ БЛЕСКЕ

Как мы уже сообщали, Ленинградский Большой драматический театр имени М. Горького начал этот сезон не на своей сцене, так как помещение театра ремонтировалось. Теперь спектакли горьковцев снова идут в хорошо знакомом каждому ленинградцу здании на Фонтанке. И хотя никаких значительных перемен в планировке зала и других помещений не произошло, обновленный интерьер поражает великолепием, блеском, чистотой и свежестью.

— Почти девять месяцев мы не выступали в родных стенах, — рассказывает директор театра Г. И. Суханов. — Сначала были гастроли, потом спектакли во дворцах культуры. За это время была проведена огромная, очень кропотливая и ответственная работа по капитальному ремонту и реставрации зрительного зала, фойе и других помещений театра. В этой работе участвовало много различных организаций, из которых мне хочется назвать две, чей вклад особенно значителен, — это объединение «Реставратор» и трест № 1 УКР Ленгорисполкома.

Обновлены или восстановлены позолота, лепные и другие украшения зрительного зала и фойе. Ограждены перекрытия и большая люстра. Улучшено техническое оснащение сцены. Практически заново переоборудована репетиционная сцена, что имеет большое значение для работы по подготовке новых спектаклей. Да все, что сделано, просто невозможно перечислить.

Для коллектива театра первые спектакли в обновленном помещении стали настоящим праздником. Все стремятся работать еще лучше, еще больше радовать зрителей своим искусством.

Хочется от имени коллектива театра поблагодарить рабочих, инженерно-технических работников, всех, кто принимал участие в ремонте.